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Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2010 02:14:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 14.12.2010 07:25:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197496/answer/197497




910 npr3HaKku OanaHonocTuTa. Heo6X0muMOo BHITIOTHUATH OOLIMN Ma30K U3 YPETPHI, II0CEB C TOJIOBKU
TI0JTOBOT'O YJIeHa Ha MUKPOodIIopy, Ma3ok MeTomoM [1LIP Ha xmaMupuu, MUKOIIJIa3Mbl, ypearia3MHl,
TPUXOMOHA/IH, TOHOKOKKH, TapaHePeIIbl, KaHAUIL ¥ BEPYC IIPOCTOT0 reprieca, a Takxke COaTh KPOBb
Ha cudunuc u caxap. [JanpHeuIe 0e¥CTBUS UCXOOS U3 Pe3y/IbTaTOB 9TUX aHaIu30B. [loceTuTs
IepMaTOBEHEPOJIOTa MOXKHO yKe ceidac, BOIIPOC 0 Heo6XxomumMocTu u 00beMe 06ciefoBaHus
PemuTCs Iocae 0OCMOTpa.



